

Становище

от Доц. д-р Красимира Калинова д.м.

Клиника по Обща и оперативна хирургия - УМБАЛ "Проф. д-р Стоян Киркович" – Стара Загора

Катедра "Специална хирургия", МФ-ТрУ Стара Загора

Определен със заповед на Ректора РД-165/21.06.2016, за член на научното жури, съставено във връзка с конкурса за заемане на академична длъжност „Доцент” в Университет "Проф. д-р Асен Златаров" – Бургас, област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт по професионално направление 7.1. Медицина, научна специалност „Хирургия“, обнародван в „Държавен вестник“, бр. 32/22.04.2016 г.

Относно кандидата: Д-р Анатоли Георгиев Карашмалъков, д.м.

1. Общо описание на представените материали по конкурса

За участие в конкурса д-р Анатоли Карашмалъков, д.м. е представил в срок на хартиен и електронен носител всички изискуеми материали от Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и заемането на академични длъжности в Университет „Проф.д-р Асен Златаров“ – Бургас, за заемане на академична длъжност „Доцент“.

2. Биографични данни

Д-р Анатоли Карашмалъков е роден през 1964 г. в Стара Загора. Завършва Висше медицинско образование през 1990г. във ВМИ, Стара Загора. От 1990 до 1993г. работи като Ординатор във II ДПО на ОРБ –Стара Загора. От 1993 до 2003г.е избран за асистент и ст.асистент в Катедра „Пропедевтика на хирургическите болести“(преименувана на „Обща и оперативна хирургия“) на Медицински факултет при Тракийски университет, с клинична база Първа хирургична клиника на Университетска болница, Стара Загора. През този период специализира и придобива последователно две специалности – Хирургия, през 1997г и Онкология през 2000г. От 2003 г. е избран за главен асистент в секция „Обща и оперативна хирургия“ , катедра „Хирургия, неврохирургия и урология“ на Медицински факултет при Тракийски университет, с клинична база Хирургична клиника на Университетска болница, Стара Загора. От 2010 до 2014г. е Републикански консултант по Хирургия за югоизточна България. От 2012 до 2014г. е началник на Операционен блок в „Университетска болница – Стара Загора“ ЕАД. През 2014г. Защитава дисертационен труд за присъждане на ОНС „Доктор“ по Обща хирургия, на тема: „Проучване на възможностите за лечение на жлъчно-каменната болест с модифицирана трансумбиликална лапароскопска холецистектомия“. От май 2014г. до момента е Началник на Хирургично отделение на УМБАЛ „Дева Мария“, гр.Бургас През годините е участвал в поредица следдипломни курсове, в които лектори са били водещи български и световни авторитети: лапароскопска хирургия, хепатобилиарна и панкреатична хирургия, онкохирургия, мамология, коремна ехография и гастроинтестинална ендоскопия и др.

3. Научна дейност

За конкурса д-р Карашмалъков представя общо 33 пълнотекстови публикации в специализирани научни списания и научно-тематични сборници в страната и чужбина, като коректно са отразени 5 от тях (едната с импакт фактор), с които кандидата е участвал за присъждане на ОНС „Доктор“.

Останалите научни трудове представя за настоящия конкурс за доцент, като: